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olobiennoro cnocoba Aenehna
MHOIO3HAYHBIN YWICEH
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yyawmecs 4 «B» knacca
nuuesa Ne8 «Onumnua»



Henb

e Co3paHue meTognyYecKuxX n ncuxornoro-
negarorm4ecKmMx yCnoBum Ana ycnewwHoro
oBnageHus yyawmmMucs 4 Knacca
oOLWMM cnocobom aeneHnss MHOro3Ha4YHbIX
yucen



Jagauu

o [locTpoOoeHue NnpegmMeTHOro Mmatepuana

o« Pa3paboTKa CTPYyKTYypbl 4EUCTBUMN
yJalmnxcs

e DopmMupoBaHue pa3HbIX BUAOB KOHTPONS
N OLLeHKMU

e Pa3paboTka AnarHoCTU4YeCKon MeToaAnKU
No BbISABNIEHUIO YPOBHHA
cchopmMmmnpoBaHHOCTH 0OLLEero cnocoba
aeneHuvst



(TIUKTYNA AICTMN yuaLLime

e ANroOpuTM OKPYrneHma Yncen;

o AJ'IFOpI/ITM HaxXoxXOaeHun4d HernoJiHoro
AeJIMMoro, KoJin4ectBa Ll,I/Ide B YaCTHOM,

o AnNropuntm geneHnst MHOro3Ha4HbIX YNCErT;
o Pabota B TeTpagsax no obpasuyam.



AnropuTi Net

a) onpenerneHne okpyrnsemon undpsbl (paspsga) 4mcna;
6) onpeneneHne otbpackiBaemon undpsl (paspsiga) ymcna;
B) aHanu3 otbpackiBaeMon Lunpeobl:
OHa BblpaxeHa yncnom 1, 2, 3. 4 - (1)
mnn 5.6, 7,8, 9 - (2);
) npeobpasoBaHne OKpyrnsiemomn undpbi:
B criyyae (1) oHa He nameHsieTcq,
B Cny4yae (2) —yBenuymBaeTCs Ha eguHNLLY.



Anroputm Ne2

e 1,2- OKpyrnnuTb genuTtenb 4O CTapLUero paspsana; HernosiHoe AenmmMmoe
00 cTapluero paspsga genurens,

e 3-noaenutb OKpYyrneHHble YNCIia,

e 4- ecnn B 4YacTHOM ofdHa undpa, ee HY>KHO NPOBEPUTb, YMHOXUTb
OenuTenb Ha 3Ty undpy;

o O- CpaBHUTb pe3yJibTaT YMHOXEHUA C HETOJIHbIM OEJTUMbIM,

e 6-ecnu aenvmoe 6onblie UM paBHO NOMYyYeHHOMY pesynbTaty, To
Ha[0 HaUTW PasHOCTb MEXAy AeNUMbIM N Pe3ynbTaToM;

e 7- MOMNyYeHHY0 Pas3HOCTb CPaABHUTb C AENUTENEM;
e 8- ecnu penutenb 6onblle pasHOCTK, TO Ludpa B YHaCTHOM BepHas;

e 9- ecnn genuTenb MeHbLLIE NN PaBeH pa3HOCTU, TO uMdpy cneayet
YBENUYNTb HA €ANHULY 1 NOBTOPUTbL BCE onepaLlmmu, HaunHas ¢ 4-oi;

e 10- ecnn gennmoe MeHbLUe pesynbrata, TO LNGPY HYXXHO YMEHbLUUTb
Ha eOVMHULY 1 NOBTOPUTL onepauun 4 n 5



064364 NoA0GHOM 3anwci B TETHADM

1) 28 npunbn. pasHo 30=34.
2) 112 npnon. pasHo 110=114.
3)11a.:30.=3(?) 4
4) 28x3=84
e 5)112>84
e 6)112-84=28
() 28<28 HeBepHO
8) 3+1=4
9) 28x4=112
10)112=112
11)4-BepHoe yuncno.



\oeT nocteneHHoe cBopadnBaHue npoLiecca:




leneHne nvieHoBAHHbIK uncen
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PeLLeHue yjaBHexnn

PewunTtb ypaBHeHune 776 : x = 97

e CMOTpIO Ha 3HaK. 1.:

e XapakTepucTuka KOMMNOHEHTOB 2. Uenoe vactb yactb (O
e Yewm gBngertca x? 3. X- YacTb, X- AenuTenb

o Kak nantn x? 4. Hapo penumoe : YyacTtHoe
. x = O (uenoe)

o X = Lenoe : yacTb

e Bbluncnuteb. 5.776:97=8

e OTBET 6.x=8

o [lpoBepka. 7. 776:8=97

o 72

. _ 56

. 56

o 0



